
63-летняя жительница Улан-Удэ предстанет перед судом за нарушение тайны переписки и неприкосновенности частной жизни



Советским следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Улан-Удэ, обвиняемой в нарушении тайны переписки (ч.1 ст.138 УК РФ) и нарушении неприкосновенности частной жизни (ч.1 ст. 137 УК РФ). Следствием установлено, что в июле-августе 2009 года обвиняемая путем подбора пароля получила несанкционированный доступ к электронным ящикам женщины, к которой ушел ее муж, и ознакомилась с ее личной перепиской. Кроме этого, злоумышленница скопировала фотоизображения потерпевшей интимного характера и распространила их в сети Интернет. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623195>